
Modalità di acquisizione dello SPID tramite Poste Italiane

Per l’utilizzo della “Carta del Docente” sarà necessario ottenere l’identità digitale SPID presso uno dei gestori accreditati (http://www.spid.gov.it/richiedi-spid.
La procedura di seguito indicata consente l’acquisizione dello SPID tramite Poste Italiane.
La procedura descritta è per chi non è in possesso di uno dei requisiti indicati tra le opzioni del sito https://posteid.poste.it/ e prevede due fasi:
1) Pre-registrazione online
2) Completamento dell’identificazione presso Ufficio Postale

La fase di pre-registrazione è una procedura online. Vengono chiesti i dati personali, codice fiscale e alcune informazioni sul documento di identità (tipo, rilascio, date…)
Viene richiesto un indirizzo mail e un numero di telefono (durante la preregistrazione ti saranno inviati due codici di verifica tramite email e sms).
Durante la pre-registrazione ti verrà chiesto di allegare la copia del documento di identità e della tessera con codice fiscale. Pur non essendo obbligatorio allegare in questa fase i documenti, il loro inserimento rende più rapida la fase di completamento dell’identificazione presso l’Ufficio Postale. Preparare quindi la copia digitale del documento fronte retro e del codice fiscale, anche utilizzando la fotocopiatrice all’ingresso.
Una volta completata la preregistrazione riceverai, da Poste Italiane, una mail con il codice personale di pratica e tutte le indicazione per concludere l’identificazione presso un Ufficio Postale.
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